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Lot Description

1 A DIAMOND CROSSOVER RING, mounted in 9ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 0.50 ct. size M

2 A JADE SET BRACELET, with 9ct gold mounts, length 7"/18 cm

3 A DIAMOND CLUSTER RING, mounted in yellow gold. Estimated: weight of centre diamond: 0.50 ct. size L

4 AN ANTIQUE 9CT HOLLOW CURB LINK BRACELET, with engraved padlock clasp, each link stamped

5 A VINTAGE 18CT GOLD BRACELET, set with synthetic colour change sapphires, Arabic hallmark, gross weight 27.8 g.

6 A MID 20TH CENTURY NOVELTY CHRISTMAS TREE BROOCH, signed Weiss

7
A 14CT GOLD LADY'S VINTAGE WRISTWATCH, with yellow metal bracelet, together with a yellow metal Lady's watch, blue face and

a vintage silver cocktail watch etc.

8 A COLLECTION OF 9CT GOLD ITEMS, to include two bracelets, a t-bar and a ring, 12.9 g.

9 A COLLECTION OF 14CT GOLD ITEMS, to include four bracelets and a dress ring, 9.9 g.

10 A GENT'S 9CT GOLD "CLADDAGH" RING, size V, 11.4 g.

11 A GENT'S GOLD & LAPIS LAZULI DRESS RING, size U, 9 g.

12
A GREEN TOURMALINE AND DIAMOND RING, mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 0.75 ct. size M

***Hallmarked London 1975 ***Diamond Colour and Clarity: H, VS ***Good condition

13 AN EMERALD AND DIAMOND CLUSTER RING, mounted in 18ct yellow gold, size O - P

14 A LARGE SMOKEY TOPAZ PENDANT/BROOCH, mounted in 14ct gold

15 A DIAMOND CLUSTER RING, boat shaped, mounted in yellow gold, size M

16
A 9CT WISHBONE RING, Dublin hallmark, size L, together with a vintage amethyst dress ring mounted in 18ct rose gold, size U, gross

weight 6.5 g.

17 AN AMETHYST PENDANT, cicrular link 18ct gold chain with lobster clasp, 19", weight of chain: 11 g



18 A SAPPHIRE AND DIAMOND PLAQUE RING, set with old cut diamonds and channel set sapphires, mounted in yellow gold. Size: P

19 A PAIR OF DIAMOND EARRINGS, mounted in 9ct white gold

20 A DIAMOND SOLITAIRE RING, mounted in platinum, collet set. Estimated: weight of diamond: 0.25 ct, size O – P

21 A PAIR OF DIAMOND CLUSTER EARRINGS, of halo form, mounted in 9ct white gold

22 A PAIR OF DIAMOND AND SAPPHIRE CLUSTER EARRINGS, the oval sapphires to a diamond surround, mounted in 9ct yellow gold

23 A JADE BANGLE

24 A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING, of abstract form, mounted in 9ct white gold, size H - I

25 A CULTURED PEARL NECKLACE, with 14ct gold clasp

26 A 9CT GOLD CURB LINK BRACELET, with padlock clasp, 14.5 g.

27 A PAIR OF DIAMOND AND PEARL CLUSTER EARRINGS, the pink cream tone pearls to a diamond surround, mounted in 9ct gold

28 A DIAMOND BOMBE RING, the white and brown diamonds of abstract form, mounted in 18ct white gold, size L - M

29 A PAIR OF RUBY AND DIAMOND CLUSTER EARRINGS, the oval rubies to diamond surround, mounted in 9ct gold

30 A PAIR OF CULTURED PEARL EARRINGS, of grey tones, mounted in 9ct white gold

31
A PAIR OF DIAMOND AND RUBY CLUSTER EARRINGS, the circular rubies to two rowed diamond surrounds, of target form, mounted

in 9ct yellow gold

32 A DIAMOND BRACELET, the links modelled as elephants, mounted in 18ct yellow gold, ca .20 g.

33 A DIAMOND CLUSTER RING, the marquise diamond to channel set shoulders, mounted in 14ct white gold, size L - M

34 A PAIR OF PEARL EARRINGS, mounted in gold

35 A SAPPHIRE AND PEARL RING, mounted in gold, size O - P

36 A 9CT YELLOW GOLD CURB LINK BRACELET, weight 13.8 g.

37
A DIAMOND AND EMERALD FIVE STONE RING, mounted in 18ct gold, carved shank, size N - O *** (chip to outer emerald and one

diamond)

38 A PAIR OF JADE DROP EARRINGS, mounted in 9ct gold



39 A DIAMOND SOLITAIRE RING, the central diamond to cross over style channel set shoulders, size L

40 A 9CT GOLD FANCY LINK NECKLACE, ca 9 g.

41 A PAIR OF GOLD EARRINGS, with green gemstones

42 A PAIR OF PEARL DROP EARRINGS, with green gemstones, to 9ct gold fittings

43 A 9CT GOLD OPEN CURB LINK BRACELET, set with an opal and further gemstones, with padlock clasp, ca 12.6 g.

44 A PAIR OF DIAMOND CLUSTER STUD EARRINGS, mounted in white gold

45 A DIAMOND AND SAPPHIRE SEVEN STONE RING, the circular sapphires to diamond shoulders, mounted in 18ct gold, size N - O

46
A DIAMOND AND RUBY CLUSTER RING, the circular ruby to two rowed diamond surround, of target from, mounted in 9ct yellow gold,

size L - M

47 AN ANTIQUE DIAMOND CLUSTER RING, boat shaped, in yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 1.80 ct. size P

48 AN ANTIQUE DIAMOND SET LOCKET, the old cut diamond set in gold. Estimated: weight of diamond: 0.50 ct. ** tested as 14/15ct

49 A DIAMOND CLUSTER RING, mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 0.60 ct.,size P - Q

50 AN 18CT GOLD WEDDING BAND, 3.2 g., size P - Q

51 A COLLECTION OF 9CT GOLD ITEMS, 32 g.

52 A 9CT GOLD BRICK LINK BRACELET, 8.4 g.

53 A 9CT GOLD NECKLACE, leaf shape links, 9.6 g.

54 A DIAMOND SET THREE COLOUR GOLD RING, set with diamond, 5.8 g., size M

55 A GENT'S 18CT GOLD GUCCI RING, diamond set, signed, size S

56 A DIAMOND SET SHAPED BAND, in platinum. Estimated: weight of diamonds: 0.35 ct., size L

57 A DIAMOND SET BAND RING, in platinum, size L

58 A GUCCI WRISTWATCH, boxed

59 A COLLECTION OF COSTUME AND SILVER JEWELLER, together with a Seiko watch

60 A TIFFANY & CO. LOVE HEART PENDANT, pouch & box



61 A 14CT GOLD SWIRL BROOCH, set with five graduated pearls, 7.8 g.

63 A MODERN SILVER TIFFANY & CO. BEADED BRACELET, boxed & pouch

64 A PAIR OF 9CT YELLOW GOLD MINI HOOP EARRINGS

65 A SEVEN STONE DIAMOND BAND RING, mounted in 18ct gold. Estimated: weight of diamonds 0.25ct. Size J - K

66 A DIAMOND AND EMERALD CLUSTER RING, quatrefoil design in 14ct white gold, size I

67 A SAPPHIRE AND DIAMOND RING, mounted in gold, size M

68 AN EMERALD AND DIAMOND RING, mounted in 18ct gold, size L - M

69 A DIAMOND CROSS OVER RING, mounted in 18ct yellow gold, size M

70 A DIAMOND SET CLUSTER RING, mounted in gold, size K

71 AN EMERALD FOUR STONE RING, mounted in 18ct gold, size J

72 A DIAMOND CLUSTER DRESS RING, mounted in 18ct gold, size J

73 A DIAMOND HALF ETERNITY RING, channel set in 18ct white gold, 4.6 g., size M - N. Estimated: weight of diamonds: 0.35 ct

74 A 10CT GOLD MUFF CHAIN, suspending an antique 9ct gold swivel seal set with bloodstone and carnelian, total weight ca 50.3 g.

75 A 9CT GOLD CUFFLINKS, with engraved decoration, ca 6.4 g.

76 A SILVER VINAIGRETTE, with Birmingham hallmark

77 A PAIR OF DIAMOND AND EMERALD CLUSTER EARRINGS, the oval emeralds to diamond surround, mounted in 9ct gold

78 A CITRINE DRESS RING, the oval citrine to split shank, set with diamond chips, mounted in 9ct yellow gold, size O

79 A 9CT GOLD CURB LINK BRACELET, with engraved padlock clasp, ca 22 g.

80 A PAIR OF DIAMOND AND RUBY DROP EARRINGS, the circular rubies to diamond surround, mounted in 9ct yellow gold

81 A PAIR OF JADE EARRINGS, mounted in gold

82 A PAIR OF ENAMEL AND SILVER DROP EARRINGS

83 A DIAMOND AND SAPPHIRE CLUSTER RING, mounted in 18ct gold, size N - O



84 A PAIR OF CULTURED PEARL EARRINGS, the pink toned pearls to 9ct yellow gold fittings

85 A 9CT GOLD CURB LINK BRACELET, with engraved padlock clasp, ca 19.6 g.

86 A SILVER AND MARCASITE BRACELET, gem set

87 A MORGANITE DRESS RING, of cross over form with diamond chip shoulders, mounted in 9ct gold, size L - M

88 A PAIR OF DIAMOND CLUSTER EARRINGS, mounted in white metal

89 A PAIR OF JADE AND SEED PEARL DROP EARRINGS, mounted in 9ct gold

90 A MOONSTONE AND GREEN GEM SET BRACELET, mounted in gold

91
A PAIR OF DIAMOND AND SAPPHIRE CLUSTER EARRINGS, the circular sapphires to diamond surrounds, mounted in 9ct yellow

gold

92 A TOPAZ RING, the pear shaped blue topaz to diamond chip surround, mounted in 9ct yellow gold, size K - L

93 A 9CT GOLD FANCY LINK CHAIN, ca 12.3 g.

94 A RUBY AND DIAMOND RING, the rectangular ruby to diamond and ruby surround, mounted in 18ct white gold, size N - O

95 AN ANTIQUE GOLD CURB LINK ALBERT CHAIN, 53.2 g

96 A DIAMOND AND SAPPHIRE CLUSTER RING, the oval sapphire to diamond surround, mounted in 9ct yellow gold, size I - J

97 A DIAMOND SET RING, of curb link form, mounted in 9ct gold, size L - M

98 A PAIR OF DIAMOND AND RUBY EARRINGS, mounted in 18ct gold, together with a matching pendant on a 9ct gold chain

99 A CULTURED PEARL NECKLACE, opera length with silver spacer stamped Tiffany & Co.

100 A GENT'S STONE SET RING, to a diamond surround, mounted in 18ct gold fluted mount, size U, 14.5 g.

101 A VINTAGE CIRCULAR BROOCH, depicting a bird of paradise with floral decoration, to an ornate yellow metal frame

102
A STRING OF CULTURED PEARLS, with a 9ct yellow gold clasp, 18" long. Together with another string of cultured pearls, with a 18ct

gold clasp, ca 26" long.

103 A 9CT GOLD CHARM BRACELET, one silver charm attached, 21.9 g.

104 A CULTURED PEARL NECKLACE, with a 14ct gold clasp

105 AN OPAL RING, 9ct gold bark finish, and a multi gem set ring to a gold mount.



106
A TURQUOISE SET BRACELET, each link modelled as a butterfly, in 18ct yellow gold, together with matching pendant, 52 g. On a 9ct

gold chain

107 A DRESS RING, set with an opal doublet with a diamond surround, mounted in 18ct yellow gold, size P, gross weight 11.4 g.

108
A GEORGE V FULL GOLD SOVEREIGN, 1912 mounted in a gold pendant, with a fancy 9ct gold rope link neck chain, gross weight 20

g.

109 A SOUTH AFRICAN 1895 1/2 POUND GOLD COIN PENDANT, on a 9ct gold box link chain, gross weight 10.2 g.

110
A GOLD BRACELET, set with seven late 19th Century South African 1/2 pound gold coins, 1894, 1895 x 2, 1897 x 3, six with visible

dates, gross weight 36 g.

111 A CHINESE 14CT GOLD FRAMED PENDANT, together with a necklace, silver brooch etc.

112
AN EMERALD AND DIAMOND CLUSTER RING, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 1.00 ct. emerald: 1.00 ct

size K

113 A CITRINE AND ZIRCON RING, mounted in 9ct white gold, size M

114 A MULTI-STONE SET BRACELET, mounted in 9ct yellow gold

115 A TIFFANY SILVER PENDANT, in a box

116
A MABÉ PEARL AND DIAMOND CLUSTER PENDANT, mounted in 14ct gold. Estimated: weight of diamonds: 0.24 ct. colour and

clarity: H, VS/SI

117
A PAIR OF DIAMOND CLUSTER EARRINGS, set with princess cut diamonds mounted in 14ct yellow gold. Estimated: weight of

diamonds: 0.64 ct. colour and clarity: H/I, VS/SI

118
A PAIR OF DIAMOND DROP EARRINGS, the brilliant cut diamonds mounted in 14ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 0.45

ct. colour and clarity: H/I, SI/P

119
A PAIR OF DIAMOND HOOP EARRINGS, pavé set in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 1.00 ct. colour and clarity: F/G,

VS

120
A DIAMOND PENDANT, the heart shaped pendant mounted in 18ct white gold, on a chain. Estimated: weight of diamonds: 0.65 ct.

colour and clarity: H, VS

121
AN AMETHYST AND DIAMOND CLUSTER RING, the oval amethyst to brilliant cut diamond surround, mounted in 18ct white gold.

Estimated: weight of diamonds: 1.00 ct. colour and clarity: H, VS size O

122
AN AMETHYST AND DIAMOND CLUSTER PENDANT, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight of

diamonds: 0.60 ct. colour and clarity: H, VS

123
A PEARL, DIAMOND AND SAPPHIRE CLUSTER RING, mounted in 14ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.60 ct. colour

and clarity: H, VVS size M



124
AN EMERALD AND DIAMOND CLUSTER PENDANT, the cabochon emerald to a pavé diamond surround, mounted in 18ct yellow gold.

Estimated: weight of diamonds: 1.20 ct. colour and clarity: H, VS

125 AN 18CT GOLD MOUNTED SWIVEL SEAL, set with amethyst and carnelian

126
A PAIR OF DIAMOND STUD EARRINGS, the brilliant cut diamonds collet set in 18ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 0.40

ct. total, colour and clarity: H, VVS

127
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the brilliant cut diamonds mounted in 14ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.60 ct. colour

and clarity: G, VVS size M

128 AN EARLY 20TH CENTURY GOLD BROOCH, of openwork form set with diamonds and pearls. Estimated: weight of diamonds: 0.12 ct.

129
A CHOPARD DIAMOND SET RING, heart shaped in 18ct yellow gold, stamped Chopard. Estimated: weight of diamonds: 0.13 ct.

colour and clarity: H, VS size K

130
A PAIR OF DIAMOND EARRINGS, each set with brilliant cut diamonds, mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds:

0.30 ct. colour and clarity: H, VS

131 A SMOKEY QUARTZ RING, mounted in 9ct gold, size R

132 A PAIR OF JADE EARRINGS, mounted in 9ct gold

133 AN ANTIQUE 9CT GOLD SWIVEL PENDANT, bloodstone set

134 A 9CT GOLD BRACELET, of plaited design

135 A MULTI GEM SET RING, mounted in 9ct gold, size M

136 A PAIR OF DIAMOND AND GARNET EARRINGS, of pear cluster from, mounted in 9ct gold

137 A JADE PENDANT, with Chinese decoration, mounted in 9ct gold

138 A PAIR OF PEARL AND SAPPHIRE DROP EARRINGS, mounted in 9ct gold

139 A RUBY AND DIAMOND RING, mounted in 18ct gold, size K - L

140 A PAIR OF DIAMOND STUD EARRINGS, mounted in 14ct gold

141 A PAIR OF DIAMOND EARRINGS, of square cluster form, mounted in 9ct gold

142 A PAIR OF LAPIS LAZULI EARRINGS, mounted in 9ct gold

143 A PAIR OF 9CT GOLD CORAL EARRINGS, together with a pair of gold earrings

144 A DIAMOND CLUSTER RING, pear shaped, mounted in 9ct gold. Estimated: weight of diamonds: 0.50 ct., size O



145 THREE GEM SET RINGS, various sizes

146 A DIAMOND BAND RING, mounted in 9ct gold, size M, together with a diamond and sapphire ring, size K

147 AN ANTIQUE YELLOW METAL LOCKET/PENDANT, set with jet & seed pearls

148 TWO PAIRS OF 9CT GOLD EARRINGS

149 TWO PAIR OF 9CT GOLD EARRINGS

150 AN OPAL AND DIAMOND RING, mounted in 9ct gold, size Q, together with another smokey quartz and diamond ring, size R

151 A PAIR OF DIAMOND CLUSTER EARRINGS, mounted in 9ct gold

152 THREE RINGS IN 9CT GOLD, one amethyst, one water opal and one amethyst and topaz, sizes O - P

153 A GARNET DRESS RING, mounted in 9ct gold, together with a pair of matching earrings, ring size N

154 A PAIR OF SAPPHIRE AND DIAMOND EARRINGS, mounted in 9ct gold

155 A SET OF PINK TOURMALINE BEADS, graduated with gold beads

156 A SET OF FACETED AMETHYST BEADS, graduated, silver clasp

157 A DIAMOND CLUSTER RING, of square form, mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 0.60 ct. size O - P

158 A PAIR OF 9CT YELLOW AND WHITE GOLD EARRINGS, approx 6 g

159
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the brilliant cut diamond to diamond shoulders, mounted in18ct white gold. Estimated: weight of

diamond: 0.40 ct. colour and clarity: H/I, VS, size O – P

160 A DIAMOND SOLITAIRE RING, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamond: 0.20 ct, size I - J

161 A VINTAGE SPIDER BROOCH, mounted in rolled gold

162 A MID-CENTURY USA "FRED A BLOCK" SUITE OF COSTUME JEWELLERY, comprising a brooch & matching earrings

163 A DIAMOND HALF ETERNITY RING, channel set with brilliant cut diamonds. Estimated: weight of diamonds: 0.22 ct. Size: K

164
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the brilliant cut diamond to heart shaped shoulders, mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight of

centre stone: 1.05 ct. colour and clarity: J/K, VVS, size N - O

165 A SET OF VINTAGE CULTURED PEARLS, to a 14ct gold clasp



166 A VICTORIAN GOLD & ENAMEL HINGED BANGLE, modelled as a snake, with ruby eyes, inscribed & dated 1857

167
A RÍANORE OF KILKENNY IRISH 18CT GOLD DRESS RING, gem set with moon stone & garnet, of square form. Size K - L ***Very

good condition ***Approx 0.65" square ***Stamped 18ct

168 AN ANTIQUE PEARL AND OLD CUT DIAMOND BAR BROOCH, mounted in white and yellow gold, boxed

169 A CULTURED PEARL RING, grey tones, mounted in yellow gold, together with a pair of matching earrings, size P

170
A VINTAGE CABOCHON, SAPPHIRE AND DIAMOND THREE STONE RING, mounted in yellow gold. Estimated: weight of diamonds:

0.45 ct each, size I

171 AN ANTIQUE DIAMOND SET BAR BROOCH, set with old cut diamonds, in an open work white gold mount

172
A DIAMOND PLAQUE BROOCH, of shaped rectangular serpentine form, large round old cut diamond to the centre of a diamond set

lozenge, with outer diamond set geometric panels, mounted in platinum, 9.3 g.

173

A DIAMOND PLAQUE BROOCH, of overall rectangular form with pointed ends, the centre old cut diamond surrounded by repeating

geo metric floral panels, set with rose cut diamonds, mounted in platinum, (one diamond missing) 5.92 g. Back and pin testing @ 70%

gold, front platinum

174
A DIAMOND AND EMERALD BRACELET, comprising four oval clusters to a 18ct yellow gold, 16 g. Estimated: weight of emeralds: 2.40

ct. diamonds: 1.35 ct

175
A PAIR OF DIAMOND AND EMERALD CLUSTER EARRINGS, the oval emeralds to brilliant cut surrounds, mounted in yellow gold.

Estimated: weight of diamonds: 2.08 ct, colour and clarity: H, SI

176 A PAIR OF DIAMOND AND PINK SAPPHIRE CLUSTER EARRINGS, of domed form, mounted in white gold

177 A PAIR OF PERIDOT AND DIAMOND SET DROP EARRINGS, pear shaped, mounted in yellow gold

178 A PAIR OF DIAMOND AND EMERALD EARRINGS, of drop cluster form, silver hooks

179 A PAIR OF AQUAMARINE DROP EARRINGS, the pear shaped aquamarines mounted in white gold

180 A PAIR OF BLACK PEARL STUD EARRINGS, mounted in yellow gold

181 A 9CT GOLD LOCKET, 6.3 g.

182 A 9CT GOLD BELCHER LINK CHAIN, 16.7 g.

183 A GENTS 9CT GOLD VINTAGE ROLEX WRISTWATCH, leather strap

184 A DIAMOND CLUSTER RING, mounted in 9ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.55 ct. size O

185 A DIAMOND HALF ETERNITY RING, mounted in 9ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.26 ct. size N



186 A DIAMOND SOLITAIRE RING, the pear shaped diamond mounted in platinum. Estimated: weight of diamonds: 0.44 ct. size H - I

187 A DIAMOND CLUSTER RING, set with princess and brilliant cut diamonds, mounted in 18ct white gold, size M - N

188 A 9CT GOLD BOX LINK CHAIN, 9.6 g.

189 TWO 9CT GOLD DRESS RINGS, one pearl set

190 A DIAMOND SET RING, channel set, mounted in 14ct gold, size L

192 A DIAMOND SOLITAIRE RING, mounted in 18ct gold. Estimated: weight of diamonds: 0.70 ct. colour and clarity: H, VS2 size L - M

193 TWO 9CT GOLD DRESS RINGS, one stone set

194 TWO 9CT GOLD PENDANTS AND CHAINS, heart shaped

195 ***WITHDRAWN***

196 A 9CT GOLD DRESS RING, set with white stones, size N

197 TWO 9CT GOLD DRESS RINGS, one cluster form

198 A FLORAL SPRAY BROOCH, in 9ct gold

199 A 22CT GOLD CHAIN, 4.2 g

200 A GOLD DRESS RING, set with a white stone, mounted in 9ct gold, size M

201
A MORGANITE AND DIAMOND CLUSTER RING, mounted in 14ct gold. Estimated: weight of diamonds: 0.80 ct. morganite: 1.45 ct.

size N

202
AN AQUAMARINE AND DIAMOND CLUSTER RING, mounted in 14ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.55 ct. aquamarine:

3.60 ct. size M - N

203 A DIAMOND AND EMERALD CLUSTER RING, mounted in18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 1.50 ct. emeralds: 1.80 ct.

204 A CULTURED PEARL NECKLACE, with a gold clasp

205 A PAIR OF EMERALD AND DIAMOND CLUSTER EARRINGS, mounted in 18ct gold

206 A PAIR OF EMERALD AND DIAMOND DROP EARRINGS, mounted in 9ct gold

207
AN EMERALD AND DIAMOND HALO CLUSTER RING, square cluster form to diamond shoulders, mounted in 18ct gold. Estimated:

weight of diamonds: 0.36 ct. emeralds: 3.03 ct. size M



208
A DIAMOND FULL BAND ETERNITY RING, the brilliant cut diamonds mounted in white gold. Estimated: weight of diamonds: 1.15 ct.

colour and clarity: G, VS, size N

209
A DIAMOND AND RUBY CLUSTER RING, the pear shaped ruby and brilliant cut diamond surround, mounted in 18ct white gold.

Estimated: weight of diamonds: 1.95 ct. rubies: 2.02 ct., size L - M

210
A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING, the oval sapphire to a brilliant cut diamond surround and shoulders, mounted in 18ct

white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.34 ct. sapphires: 0.99 ct., size M

211
A DIAMOND THREE STONE RING, the brilliant cut diamonds mounted in white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.50 ct. x 3,

colour and clarity: G, SI, size M

212
A SEVEN STONE DIAMOND RING, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct gold. Estimated: weight of diamonds: 1.43 ct. colour and

clarity: G,VS/SI, size M

213
A DIAMOND SET FULL ETERNITY RING, the oval diamonds mounted in white gold. Estimated: weight of diamonds: 4.47 ct. colour and

clarity: F/G, VS, size L

214 A SAPPHIRE FULL ETERNITY RING, the circular stones mounted in white gold. Estimated: weight of sapphires: 3.65 ct., size L

215
A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING, the oval sapphire to brilliant cut diamond surround, mounted in 18ct white gold.

Estimated: weight of diamonds: 1.12 ct. colour and clarity: H, SI, sapphires: 3.18 ct., size M

216
A VINTAGE RUBY AND DIAMOND WIREWORK BROOCH, of square openwork form, mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight

of diamonds: 2.40 ct. rubies: 1.30 ct.

217
A DIAMOND LINE BRACELET, the brilliant cut diamonds in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 3.28 ct. colour and clarity:

G, SI

218
A DIAMOND SET CHAIN, the brilliant cut diamonds collet set between 18ct white gold chain. Estimated: weight of diamonds: 1.02 ct. 60

cm.

219
A DIAMOND CLUSTER RING, boat shaped form, the old cut diamonds set in yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 2.20 ct. size

K - L

220 A MULTICOLOURED GEM-SET BRACELET, mounted in 9ct gold

221 A 9CT GOLD AMETHYST SET BRACELET, 5.6 g.

222 A 9CT GOLD BRACELET, flat mesh link, 6.6 g.

223 A PAIR OF 9CT GOLD HOOP EARRINGS, textured finish, 2.5 g.

224 A 9CT GOLD STONE SET BRACELET, 5.8 g.

225 A 9CT GOLD BRACELET, of twist design, 3.2 g.

226 A GOLD KNOT RING, size M, 3.9 g.



227 A VINTAGE 18CT GOLD PANEL BRACELET, set with diamond and sapphire clusters, retailed by Boodles, import marks

228 A THREE STONE DIAMOND RING, mounted in 18ct gold. Estimated: weight of diamonds: 0.60 ct. size R - S

229 A DIAMOND AND GREEN GEM-SET CLUSTER RING, mounted in 18ct yellow gold, size P

230 A DIAMOND AND RUBY FIVE STONE RING, mounted in 18ct yellow gold, size N - O

231 A PAIR OF 18CT GOLD EARRINGS, set with multi coloured sapphires

232 A DIAMOND AND RUBY PENDANT, mounted in gold, on a chain

233 A DIAMOND TRIPLE CLUSTER RING, the round brilliant cut diamonds mounted in 14ct yellow gold, size S - T

234 A DIAMOND CLUSTER RING, of unusual expanding form, split shank mounted in 18ct white gold, size R - U

235 A CABOCHON AMETHYST SET DRESS RING, mounted in 9ct yellow gold, size T

236 A PAIR OF LAPIS LAZULI EARRINGS, mounted in 18ct yellow gold

237 A DIAMOND SEVEN STONE DRESS RING, the graduated round brilliant cut diamonds mounted in white metal, size M - N

238
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the round brilliant cut diamond mounted in platinum. Estimated: weight of diamond: 0.85 ct, colour and

clarity: H, VS2. Size: M

239
AN EMERALD AND DIAMOND THREE STONE RING, the oval emerald with round brilliant cut diamonds mounted in 18ct yellow gold.

Estimated: weight of emerald: 0.85 ct. diamonds: 0.30 ct x 2, colour and clarity: G, VS size M - N

240 A DIAMOND AND SAPPHIRE SEVEN STONE RING, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.60 ct total, size P

241 A DIAMOND, CITRINE AND TANZANITE PENDANT, mounted in 18ct gold to a 18ct gold chain

242 A PAIR OF TANZANITE AND DIAMOND SET EARRINGS, mounted in 14ct yellow gold

243
A RUBY AND DIAMOND CLUSTER RING, the oval ruby to diamond surround and shoulders, mounted in gold. Estimated: weight of

ruby: 2.00 ct. size M - N

245
A TANZANITE AND DIAMOND RING, the circualar tanzanite to diamond surround and shoulders, mounted in white gold. Estimated:

weight of diamonds: 0.40 ct. tanzanite: 1.55 ct. size M

246
A DIAMOND 'HALO' CLUSTER RING, of oval form, mounted in white gold. Estimated: weight of centre diamond: 0.40 ct. surround: 0.20

ct. size N, colour and clarity: G/H, VS

247
AN AQUAMARINE AND DIAMOND RING, the rectangular aquamarine to diamond shoulders, mounted in white gold. Estimated: weight

of diamonds: 0.16 ct. aquamarine: 2.92 ct. size M



248 A DIAMOND BRACELET, comprising a line of diamonds to a white gold bracelet chain. Estimated: weight of diamonds: 0.38 ct.

249 AN EMERALD, RUBY AND TOURMALINE BRACELET, mounted in yellow gold

250
A DIAMOND AND AQUAMARINE BRACELET, the larger oval and princess cut aquamarines to diamond spacers, mounted in white

gold. Estimated: weight of diamonds: 0.14 ct. aquamarine: 15.17 ct.

251 A SET OF TAHITIAN PEARLS, slightly graduated, to a white gold clasp

252
AN AQUAMARINE AND DIAMOND PENDANT, the emerald cut aquamarine, diamond set chain, mounted in white gold. Estimated:

weight of diamonds: 0.06 ct. aquamarine: 3.00 ct.

253
A PAIR OF AQUAMARINE AND DIAMOND CLUSTER EARRINGS, the cushion cut aquamarines to diamond surrounds, mounted in

white gold. Estimated: weight of aquamarines: 4.21 ct.

254
A VINTAGE DIAMOND SOLITAIRE RING, the brilliant cut diamond to an engraved platinum setting. Estimated: weight of diamond: 0.35

ct, size I

255
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the round brilliant cut diamond to baguette cut diamond shoulders, mounted in white gold. Estimated:

weight of centre diamond: 0.24 ct. size I

256
A DIAMOND CLUSTER RING, the old cut diamond to a diamond twist surround, mounted in white gold, size O. Estimated: weight of

centre diamond: 1.25 ct, colour and clarity: J/K, SI

257
A DIAMOND AND RUBY BANGLE, the oval ruby to rose cut diamond surround, on a white and yellow gold twist form bangle.

Estimated: weight of ruby: 1.02 ct.

258 A DIAMOND RING, the brilliant cut diamond to a titanium and 18ct gold and mount. Estimated: weight of diamond: 0.50 ct, size K - L

259 A CORAL PENDANT, the coral in the form of a chilli, mounted in yellow gold on a chain

260
A DIAMOND AND SAPPHIRE CLUSTER PENDANT, the oval sapphire to a two rowed diamond surround, mounted in white gold on a

chain. Estimated: weight of diamonds: 0.16 ct. sapphire: 0.98 ct.

261
A MORGANITE AND DIAMOND DROP PENDANT, mounted in rose gold, on a chain. Estimated: weight of diamonds: 0.12 ct.

aquamarines: 6.30 ct.

262 A PAIR OF DIAMOND HOOP EARRINGS, mounted in rose gold. Estimated: weight of diamonds: 0.20 ct.

263 A PAIR OF SOUTH SEA PEARL AND DIAMOND DROP EARRINGS, mounted in white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.44 ct.

264
A PAIR OF MULTI COLOUR SAPPHIRE AND DIAMOND STUD EARRINGS, mounted in white gold. Estimated: weight of diamonds:

0.40 ct. mixed sapphires: 0.98 ct.

265 A PAIR OF MOTHER OF PEARL AND CARNELIAN DROP EARRINGS, mounted in yellow gold

266 A PAIR OF ONYX AND MOTHER OF PEARL DROP EARRINGS, mounted in yellow gold



267
A PAIR OF DIAMOND STUD EARRINGS, the brilliant cut diamonds, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.75

ct. each, colour and clarity: G/H, VS

268 A DECORATIVE STONE SET BAND RING, mounted in gold, size M

269
AN AQUAMARINE AND DIAMOND PENDANT, rectangular aquamarine to diamond surround and bail, mounted in white gold.

Estimated: weight of aquamarine: 30.00–35.00 ct. diamonds: 1.20 ct.

270 A SET OF CULTURED PEARLS, to a 9ct gold clasp

271
A PAIR OF DIAMOND EARRINGS, with diamond set surrounds (removable), mounted in 18ct white gold. Estimated weight of

diamonds: 1.70 ct total, colour and clarity: H - I, VS - SI

272 A DIAMOND LINE BRACELET, collet set, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 2.64 ct. colour and clarity: H, VS

273 A DIAMOND SET V-SHAPED NECKLACE, mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 0.34 ct.

274 AN 18CT GOLD GUCCI LARIAT NECKLACE, original box, 16.4 g.

275 A 14CT YELLOW GOLD ROPE LINK NECKLACE, 15.5" long, 26.5 g.

276 A 9CT YELLOW GOLD DOUBLE ALBERT NECKLACE, with t - bar,15" long, 39.5 g.

277
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the princess cut diamond to round brilliant cut diamond set shoulders, mounted in 18ct. white gold.

Estimated: weight of diamond: 0.30 ct. colour and clarity: F, SI, size M Together with a Valuation report from Weirs, Dublin

278 A PAIR OF DIAMOND SET EARRINGS, collet set 9ct yellow gold

279
A DIAMOND SET BULGARI CROSS PENDANT, on a Bulgari chain, set in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.70 ct.

signed

280 A DIAMOND PAVÉ SET CUSHION SHAPED PENDANT, to an 18ct white gold flat link trace chain

281 A CIRCULAR DIAMOND SHAPED PENDANT, on a two colour 18ct gold chain. Estimated: weight of diamonds: 1.46 ct.

282
A DIAMOND LINE BRACELET, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 9.60 ct. colour

and clarity: G/H, SI

283 A SAPPHIRE AND DIAMOND SET RING, the oval sapphire to diamond shoulders, mounted in 18ct yellow gold, size L

284 A SILVER PENDANT, on a silver chain

285
A DIAMOND CLUSTER PENDANT, the pear shaped stone to a brilliant cut diamond surround, in white gold. Estimated: weight of centre

diamond: 0.92 ct, colour: J/K, surround: 1.00 ct

286
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the princess cut diamond mounted in platinum. Estimated: weight of diamond: 1.00 ct. colour and

clarity: I, SI1, size I



287

A DIAMOND SOLITAIRE RING, the central diamond to a diamond surround shoulders, mounted in 18ct yellow gold. Together with an

IGI diamond report stating the centre diamond to be "cut corner rectangular modified brilliant cut" of 1.01 ct, colour and clarity: I, VS2,

stamped .750, Size J

288
A SUITE OF AMETHYST CABOCHON JEWELLERY, mounted in 9ct yellow gold. Comprising a necklace, bracelet, ring and matching

earrings, canetille work to surrounds (Gross weight 57.3 g)

289
AN EDWARDIAN AMETHYST AND PEARL PENDANT/BROOCH, the central cluster to an openwork surround, pearl drop, mounted in

gold ***Approx 1.75" x 1.25"

290
A DIAMOND PRINCESS CUT DRESS RING, with diamond shoulders, mounted in yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 0.67 ct,

size M

291
A DIAMOND CLUSTER RING, set with princess cut diamonds, mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 0.50 ct,

size W

292
A DIAMOND NECKLACE, mounted in 18ct white gold, comprising two brilliant cut diamond set lines, to a diamond set back chain.

Estimated: weight of diamonds: 1.74 ct ***Very good condition ***Stamped 18k ***Approx 19", drop approx 2"

293 A CITRINE SET BAR BROOCH, in yellow gold

294 A PAIR OF DIAMOND SET EARRINGS, modelled as hearts, mounted in white gold, together with a matching necklace

295
A DIAMOND CLUSTER RING, the emerald cut diamond to a surround of brilliant cut diamonds, mounted in platinum. Together with a

GIA Cert. stating centre stone to be: 0.40 ct. remainder: 0.58 ct. colour and clarity: F, SI2, size O

296 A PAIR OF VINTAGE DIAMOND CLUSTER EARRINGS, the rose cut diamond mounted in gold

297
A PAIR OF DIAMOND AND SOUTH SEA PEARL EARRINGS, set with brilliant cut diamonds, mounted in 18ct white gold. Estimated:

weight of diamonds: 1.03 ct. colour and clarity: G, SI

298
A PAIR OF DIAMOND STUD EARRINGS, the brilliant cut diamonds mounted in white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.90 ct. x 2,

colour H, SI

299 A PAIR OF DIAMOND STUD EARRINGS, mounted in white gold. Estimated: weight of diamonds: 1.25 ct. colour and clarity: F/G, SI

300
A YELLOW SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET, the central row of marquise sapphires to 2 x rows of brilliant cut diamonds,

mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 4.70 ct. sapphires: 6.50 ct.

301 A YELLOW SAPPHIRE LINE BRACELET, the circular sapphires mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight of sapphires: 5.25 ct.

302
A DIAMOND TENNIS BRACELET, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.30 ct. each,

11.91 ct. total colour and clarity: F/G, SI

303 A SAPPHIRE LINE BRACELET, the circular sapphires mounted in 18ct. white gold. Estimated: weight of diamonds: 4.20 ct.

304
A DIAMOND LINE NECKLACE, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct. white gold. Estimated: weight of diamonds: 10.72 ct. colour

and clarity: G, VS



305
A VINTAGE DIAMOND SOLITAIRE PENDANT, the diamond in a white gold circular openwork mount, on a 14ct white gold chain.

Estimated: weight of diamonds: 0.25 ct.

306
A DIAMOND CLUSTER RING, set with baguette and brilliant cut diamonds and diamond shoulders, mounted in 14ct white gold.

Estimated: weight of diamonds: 1.00 ct. — 1.40 ct. size: L - M ** One baguette diamond damaged

307 A CULTURED TAHITIAN PEARL BRACELET, with silver clasp

308 A DIAMOND SOLITAIRE PENDANT, mounted in platinum. Estimated: weight of diamond: 0.25 ct.

309
A RECTANGULAR AQUAMARINE RING, with diamond set shoulders and gallery, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of

aquamarine: 12.00 ct., diamonds: 0.41 ct, size L - M

310
A DIAMOND HALO CLUSTER RING, set with brilliant cut diamonds to diamond shoulders, mounted in platinum. Estimated: weight of

diamonds: 1.02 ct., size M

311 A CIRCULAR TANZANITE PENDANT, mounted in 14ct white gold on a white gold chain. Together with an IGI report

312
A DIAMOND FULL ETERNITY RING, the round brilliant cut diamonds claw set in 18ct white gold, 2.2 g. Estimated: weight of diamonds:

1.20 ct, size N - O

313 A PAIR OF DIAMOND AND PEARL DROP EARRINGS, mounted in 18ct white gold

314 A VINTAGE 18CT GOLD CUFF BRACELET, chevron links, textured gold

315 AN 18CT GOLD AND ONYX BRACELET, circular carved onyx links, French hallmarks

316 AN ANTIQUE DIAMOND, PEARL AND GEM SET BANGLE, set to the centre with a cluster, French hallmarks

317
AN ANTIQUE DIAMOND SET BRACELET, shaped openwork links, set with old and rose cut diamonds, French hallmarks for 18ct

yellow gold

318 AN ANTIQUE DIAMOND SET FLORAL SPRAY BROOCH, set with old and rose cut diamonds, mounted in gold and silver

319 AN ANTIQUE DIAMOND SET BROOCH, set with old cut diamonds in gold and silver

320 A CABOCHON EMERALD AND PEARL RING, the oval emerald to pearl surround, French hallmark for 18ct yellow gold, size M

321
A VINTAGE DIAMOND CLUSTER RING,set with two old cut diamonds to a diamond surround, mounted in gold. Estimated: weight of

diamonds: 3.80 ct. size M

322 A DIAMOND FIVE STONE RING, the old cut diamonds mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 1.20 ct. size L

323 AN 18CT GOLD TRINITY RING, bearing makers mark 'CC'



324
A DIAMOND CLUSTER RING, the marquise diamond to a double row diamond surround, split diamond set shank, mounted in white

gold, Estimated: weight of diamonds: 1.80 ct. colour and clarity: E/F, SI2, size K - L

325
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the old cut European stone to diamond shoulders, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of

diamond: 2.40 ct, colour and clarity: I/J, VS2/SI1. Size: V

326 A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING, mounted in white gold, set with French cut sapphires within a diamond border. Size: S

327
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the brilliant cut diamond to diamond shoulders, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of

diamond: 1.42 ct, colour and clarity: H, SI3 size N - O

328
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the emerald cut diamond to diamond set shoulders, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of

diamonds: 1.29 ct. colour and clarity: I, SI1 size J - K ***Designed and made in South Africa ***Very good condition

329
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the emerald cut diamond to baguette diamond shoulders, mounted in platinum. Estimated: weight of

diamond: 1.85 ct, colour and clarity: H/I, SI1. Size: P

330

A DIAMOND NECKLACE, comprising 30 rectangular panels set with brilliant cut diamonds, mounted in 18ct white gold. Estimated:

weight of diamonds: 14.32 ct. colour and clarity: G, VS/SI, together with as Insurance valuation from Paul Sheeran Jewellers In a Paul

Sheeran box.

331 AN 18CT YELLOW GOLD FANCY LINK NECKLACE, and matching bracelet, 108 g.

332
A DIAMOND AND SAPPHIRE CLUSTER RING, the pear shaped sapphire to a baguette cut diamond ballerina style surround, mounted

in 14ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 0.80 ct.

333
A DIAMOND RING, the central row of brilliant cut diamond to two further rows, mounted in 14ct yellow gold. Estimated: weight of

diamonds: 1.00 ct. size M - N

334
A THREE STONE DIAMOND RING, the brilliant cut diamonds mounted in 14ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 0.88 ct.

colour and clarity: G/H, SI, size Q

335 A DIAMOND CLUSTER PENDANT, lozenge shaped in 14ct white gold, on a chain.

336
A GRADUATED DIAMOND CLUSTER NECKLACE, the circular clusters mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds:

8.00 ct. total, 40.6 g.

337
A DIAMOND AND EMERALD NECKLACE, comprising a lines of diamond clustes, suspending an emerald and diamond cluster

diamond drop. Estimated: weight of diamonds: 4.25 ct. emeralds: 2.35 ct.

338
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the brilliant cut diamond mounted in platinum, to diamond shoulders. Together with a HRD cert stating

diamonds to be: 3.08 ct., F colour, VS2 clarity. Size: L-M

339
A FIVE STONE EMERALD RING, set with graduated trap cut emeralds to a carved yellow gold mount, set with old cut diamond

accents, fluted shank, size L - M

340
AN EMERALD AND DIAMOND CLUSTER RING, the rectangular emerald to a diamond surround, to a 18ct yellow gold shank.

Estimated: weight of diamonds: 0.55 ct. emerald: 2.54 ct. Wests box, size K The shank is 18ct gold, mount is 9ct gold.



341
AN ART DECO DIAMOND BROOCH, of geometric openwork design, set throughout with old cut diamonds, mounted in platinum.

Estimated: weight of diamonds: 4.20 ct. colour and clarity: H/J, VS-SI

342
AN ANTIQUE RUBY AND DIAMOND CLUSTER RING, the central ruby to old cut diamond surround, mounted in yellow gold.

Estimated: weight of diamonds: 1.13 ct. size P

343
AN EDWARDIAN DIAMOND AND EMERALD DROP PENDANT, comprising a boat shaped diamond and emerald set plaque

suspending two knife egde bar drops with further diamonds and emeralds, mounted in yellow gold and platinum, to a back chain

344 AN ANTIQUE DIAMOND SET PIN, the old cut diamond in original box. Estimated: weight of diamond: 0.45 ct.

345 AN EARLY VICTORIAN DIAMOND BROOCH, modelled as a bow, the rose cut diamond mounted in silver

346 A DIAMOND ETERNITY RING, mounted in white gold. Estimated: weight of diamond: 1.20 ct. size N

347
AN EMERALD AND DIAMOND RING, the rectangular emerald to baguette and circular diamond surround, size O - P. Estimated: weight

of emerald: 1.42 ct, diamonds: 2.00 ct

348 A FULL BANDED DIAMOND ETERNITY RING, channel set in white metal. Estimated: weight of diamonds: 0.90 ct. Size: Q

349 A VINTAGE SIGNET RING, in two colour gold, size S

350
A VINTAGE DIAMOND SOLITAIRE RING, circular diamond to diamond shoulders, mounted in platinum. Together with a diamond

report stating diamond to be: 2.31 ct. colour and clarity: H, VS2, size M

351 A RUBY AND DIAMOND CROSS, mounted 9ct gold

352 AN EMERALD PENDANT, the rectangular emerald mounted in yellow gold. Estimated: weight of emerald: 1.40 ct.

353
A TOPAZ AND DIAMOND CLUSTER RING, the blue mixed cut stone to a diamond surround and mount, mounted in 18ct white gold.

Size M

354
A DIAMOND SET ARTICULATED NECKLACE, the 18ct gold necklace with diamond bar spacers. Estimated: weight of diamonds: 3.30

ct, 22.5 g.

355 A DIAMOND AND EMERALD BROOCH, modelled as a galloping horse, mounted in 18ct yellow gold, 12.8 g

356
A MULBERRY AMBERLYEY CROSS BODY HANDBAG, white and black woven leather tartan, silver tone hardware, adjustable leather

cross body strap, black sued interior, 9 x 7.5 x 5", with Mulberry dust bag, booklet and care guide *** new excellent condition

357
A LADY'S CONCORD QUARTZ 14CT GOLD WRISTWATCH, cream square face, Roman numerals, blue crown, replacement wine

leather strap

358 A LADY'S STAINLESS STEEL CARTIER WRISTWATCH, tank, white face with Roman numerals, three spare links, boxed with booklet

359
AN EARLY 20TH CENTURY 18CT GOLD WRISTWATCH, the movement by Waltham "Riverside" the case by Dennison, Birmingham

1928, white enamel dial and Arabic numerals & separate minute dial, black lizard strap



360
A GENT'S MAURICE LACROIX WRISTWATCH, "Heures sautantes", round face with silvered multi dial, Arabic numerals 0 - 60,

separate minute dial, date, replacement black leather strap

361
A GENT'S TISSOT SEA STAR AUTOMATIC, WRISTWATCH, (PR516GL) stainless steel, brown face, day, date & baton markers,

brown leather strap

362
AN EDWARDIAN GOLD PLATED HALF HUNTER POCKET WATCH, white enamel dial, Roman numerals and separate minute dial,

(Thomas Russell & Son.) Liverpool

363

A GENT'S OMEGA PLANET OCEAN STAINLESS STEEL WRISTWATCH, blue face, 007 sky fall Ltd. exhibition back, boxed*The watch

is in good overall condition, some light scratches on the bracelet and edges of the watch head. It is in a new omega display box however

not the original sales box. It is number 000 ...[more]

364 A LADY'S GILT RAYMOND WEIL WRIST WATCH, boxed

365 A LADY'S BI-METAL RAYMOND WEIL WRIST WATCH, mother-of-pearl dial, bracelet strap, boxed with spare links

366
AN EDWARDIAN 18CT GOLD OPEN FACED POCKET WATCH, chaised and engraved case, hallmark Chester 1901, face with Roman

numerals, movement # 56025, gross weight 52 g. *** will require service

367

A GENT'S VINTAGE VERITY GOLD PLATED WRIST WATCH, baton markers, with date, black leather strap. Together with an antique

open face pocket watch, white enamel dial with Roman numerals, continental silver hallmarked case and a collection of three antique

open face pocket watches, with silver hallmarke ...[more]

368
A LADY'S VINTAGE ROLEX GOLD WRISTWATCH, (repainted) baton markers, separate minute dial, brown leather strap, (gold-plated

Rolex buckle), in need of repair/service O.O.O.

369
A GENT'S "FREDERIQUE CONSTANT" GOLD PLATED WRISTWATCH, silvered face with Roman numerals, separate minute dial,

original brown leather strap

371 A RAYMOND WEIL GENEVE WRISTWATCH, Roman numerals, bracelet strap, spare links & boxed

372 A RAYMOND WEIL GENEVE WRISTWATCH, mother-of-pearl and diamond dial, bracelet strap, boxed

373 A BI-METAL RADO CERAMIC WRISTWATCH, baton numerals, bracelet strap, rectangular dial

374 A RAYMOND WEIL EXHIBITION WRISTWATCH, leather strap, black dial

375 A RADO CERAMIC GENT'S WRISTWATCH, rectangular dial, boxed

376 A GENT'S RAYMOND WEIL GENEVE WRISTWATCH, bracelet strap, white dial, large proportions

377 A RAYMOND WEIL GENEVE WRISTWATCH, white dial, bracelet strap, Roman numerals, links & boxed

378 A TAG HEUER BI-METAL WRISTWATCH, bracelet strap, baton numerals

379 A LONGINES WRISTWATCH, bracelet strap, rectangular dial and Roman numerals, boxed



380 A RAYMOND WEIL MULTI DIAL WRISTWATCH, bracelet strap, Roman numerals, black rectangular dial, box & links

381 A LONGINES WRISTWATCH, bracelet strap, white dial, baton numerals, box & booklet

382 A LONGINES WRISTWATCH, bracelet strap

383 A TAG HEUER WRISTWATCH, bracelet strap

384 A LADY'S OMEGA DIAMOND SET VINTAGE WRISTWATCH, rope strap, small form, boxed

386
A MID SIZE SLIM LINE TISSOT STYLIST QUARTZ WRISTWATCH, in gold plate, champagne face with baton markers, original box,

sold as seen, not working

387 IRANIAN GOLD COIN, Shah of Iran, 4 g.

388
1800s 6 X COPPER 2d IRISH TOKENS: C Coles Strand St, E Leahy Marlborough St, St Patricks Hall Capel St, LJ Byrnes S Fred St, J

Roche Coles Ln, Sheridans City Qy. 250-350

389
1800s 6 X VICTORIA 1/4d COPPER IRISH TOKENS: Perry Rathdowney, City Armes Aungier St, Mooney Baggot St, AMcA, Emerald

Hotel Thomas St, Kavanagh Fleet St

390
1800s 6 X VICTORIA 2d COPPER IRISH TOKENS: JS Cunningham, TF, L Mahon Fred St, JM 21 Duke St, Haughtons Thomas st,

Home Rule North St,

391
1800s 7 X VICTORIA 2d COPPER IRISH TOKENS: GPO Tav Tyrone pl, GPO Tav Elephant Ln, TF, MH, Leinster Tav Fred St, MK,

Howards Hotel Sandymount 3d.

392
1800s 5 x COPPER 2d Octogon IRISH TOKENS; Trinity Tav Trinity St, Bateman Princes St, WC, TF, WC BB, & 2 x Oval; Velocipeae

Wexford st, Turners Tav Sharry St (7)

393
1800s 6 X LARGE BRASS IRISH TOKENS: Clarence Hotel 4d, Smith Rogersons Qy 2d, R Todd, Welfare Ass Odhams 6d, Dublin Gas

Club 453, McCarthy Sheriff st 2d.

394
1800s 8 X BRASS 2d IRISH TOKENS: Abbey Clare Lane, The Apollo, Cade Gr Brittain St, CB HR, Abbey Clare Lane, J Byrne Baggot

Ct, T.D, Corcoran Mary st.

395
1800s 8 X BRASS 2d IRISH TOKENS: Cahan Dawson St, Union Tav Portobello, Dallon Kingstown, Oshea Kingstown,

delaneyKnockmaroon, Day Irishtown, JDR,D United Trades,250-350

396
1272-1307 EDWARD I TWO SILVER ENGLISH PENNY COINS, London & Canterbury plus 17 x cross & pellets silver English & Irish

pennies. Assorted types & mints. NF (20)

397 A PAIR OF VICTORIAN SILVER CROWNS, English coins, 1847 NVF & 1889 VF

398 A 1690 MARCH JAMES II IRISH GUNMONEY LARGE SHILLING EF, with 3 x 1690 small shillings; April VF, Sept F, and April holed F

399 A 1689 MARCH LARGE IRISH GUNMONEY LARGE SHILLING VF, a 1690 June small shilling GVF, and a 1689 Aug sixpence VF



400 A 1690 APRIL IRISH GUNMONEY LARGE HALFCROWN EF, with a 1690 July gunmoney small half crown VF (2)

401 A PAIR OF 1690 MAY & AUGUST IRISH GUNMONEY SMALL HALFCROWNS. both VF (2)

402 AN 1804 GIII BANK OF IRELAND SIX SHILLINGS BANK TOKEN, Irish silver coin GF toned. Spink 6615

403
AN 1813 GIII BANK OF IRELAND TEN PENCE BANK TOKEN, Irish silver coin. AUNC (possible proof). Spink 6618 with an1805 5

Pence EF with lustre, Spink 6819

404
AN 1808 GIII BANK OF IRELAND THIRTY PENCE BANK TOKEN, Irish silver coin, counter stamped "A". GF. Spink 6616 with an1806

10 Pence and 1805 5 Pence. Both VF (3)

405 A 1760 GII VOCE POPULI COPPER HALFPENNY IRISH HIBERNIA American Colonial coin. Good Fine.

406 A 1775 GII COPPER HALFPENNY IRISH HIBERNIA American Colonial - with LIBERTY counterstamp coin. Fine.

407 AN 1887 £2 DOUBLE SOVEREIGN ENGLISH GOLD COIN, 22ct, very fine

408 A 1902 EDWARD II £2 - DOUBLE SOVEREIGN ENGLISH GOLD COIN, VF, 22 ct. 16 g.

409 TWO FULL ENGLISH GOLD SOVEREIGNS, 1900 VF, 1915 EF plus a half sovereign 1911 EF, total weight 20 g. 22 ct.

410 THREE FULL ENGLISH GOLD SOVEREIGNS, 1898 VF, 1912 NEF, 1964 AUNC, gross weight 24 g. 22 ct.

411 A 1903 FULL GOLD SOVEREIGN, with mount NVF, plus two half sovereigns 1893 & 1897 both GF, gross weight 16 g. 22 ct.

412 TWO 1964 QUEEN ELIZABETH II FULL GOLD SOVEREIGNS ENGLISH GOLD COINS, UN, 16 g. 22 ct.

413 TWO 1964 QUEEN ELIZABETH II FULL GOLD SOVEREIGNS ENGLISH GOLD COINS, UN, 16 g. 22 ct.

414 A PAIR OF 1902 & 1912 GOLD ENGLISH HALF SOVEREIGN CUFFLINKS

415
A FULL 1787 ENGLISH GOLD GUINEA COIN VF GEORGE III, plus a 1790 1/2 guinea, on a ring mount, size F gross weight 12.6 g. 22

ct.

416 AN 1879 AMERICAN $20 DOUBLE EAGLE GOLD COIN VF, gross weight 33.5 g. 1 troy oz

417 AN 1889 AMERICAN $20 DOUBLE EAGLE GOLD COIN VF, gross weight 33.5 g. 1 troy oz

418 AN 1904 AMERICAN $20 DOUBLE EAGLE GOLD COIN VF, gross weight 33.5 g. 1 troy oz

419 AN 1885 AMERICAN $20 GOLD COIN VF, gross weight 16.8 g. 1/2 troy oz

420 AN 1836 100 LIRA SWISS GOLD COIN VF, gross weight 32.3 g. 1 troy oz



421 AN 1879 PORTUGUESE 10,000 REIS GOLD COIN VF, gross weight 17.7 g. 1/2 troy oz

422
THREE DIFFERENT EUROPEAN GOLD COINS, German 1894 20 mark VF, Austrian 1892 8FL/20 FR EF, Netherlands 1897 10

guilders, gross weight 21 g.

423 AN 1887 FOUR GOLD COIN JUBILEE SET OF ENGLISH COINS; £5 GEF, £2 AUNC, £1 EF & 1/2 SOV EF in spink case, 68 g. 22 ct.

424 AN 1887 £2 DOUBLE SOVEREIGN ENGLISH GOLD COIN GEF, 16 g. 22 ct.

425 A MISCELLANEOUS COLLECTION OF 20th CENTURY GENT'S CUFF/SHIRT BUTTONS, mother-of-pearl with 9ct gold backs

426 A TWO TONE CARTIER GAS LIGHTER, Ref no. 404323, purchased 17/0/2012 from Cartier, London, fitted case, outer box and booklet

427 A CHROME CARTIER GAS LIGHTER, Ref no. 406076, purchased 15/10/2012 fitted case with booklet, outer box

428 A CONTEMPORARY GLASS PERFUME BOTTLE, of very heavy glass, multi faceted surface and large form, CA 8.5" high

429 A VICTORIAN SILVER CUTLERY SET, comprising fish slice, forks, dinner forks, sauce ladle etc. London 1843 hallmark

450 A VICTORIAN SCOTTISH SILVER ORNATE KINGS PATTERN SUGAR TONGS, hallmark Glasgow 1852, ca 6" long, 48 g.

451 A 19th CENTURY BRASS FRAMED GLASS CARRIAGE CLOCK, with key, white enamel dial & Roman numerals, ca 5.5" high

452 AN ANTIQUE CONTINENTAL SIX SIDED BLUE & WHITE SOFT PASTE PORCELAIN, with oriental style decoration, ca 8" high

453 AN ART DECO FRAME, pink marble, 6" wide

454 AN ART DECO "HARRODS" BOX, containing various antique and later vintage lace items,

455 A GEORGE III CIRCULAR MAHOGANY TIP UP BREAKFAST TABLE, on a tripod base, ca 34" diameter

456 A SILVER PLATE TOAST RACK, By Dc Dresser, (original in V&A, Met Gallery)

457
A MATCHED PAIR OF CONTEMPORARY CONTINENTAL HAND BLOWN GLASS CANDLE HOLDERS, in burnt orange, with

signature, ca 14.5 cm high

458 A ONE OZ GOLD BRITTANIA COIN, .999

459
A COLLECTION OF VINTAGE AND LATER COSTUME JEWELLERY, consisting of an Irish silver cloak brooch, a vintage blue glass

necklace, a silver enamel brooch and a silver gem set pendant etc

460
A ANTIQUE CARVED IRISH BOG OAK BROOCH, shamrock design, children of Lir Irish silver brooch, a cultured pearl necklace on

white metal and a cross on silver chain etc.

461
VARIOUS TWENTY CENTURY ITEMS, to include a 1930 Vulcan toy sewing machine, a vintage porcelain pin cushion which is part doll,

sailor doll 1950, dancing doll and five piece porcelain furniture



462

AN UNUSUAL LATE 19TH CENTURY FRENCH CLOCK OF THE WORLD/GLOBE BY ANTOINNE REDIER (b.1817-d.1891) in

polychrome enamel suspended by an ormolu mount/frame, on a pink marbleised base, ca. 1873. The base inscribed G. Bernard Reece

Coroner, Roath, Cardiff, ca 8" high Antoinne Redier was a master clockmake ...[more]

464
A CHINESE CARVED JADE FIGURE, of a crouching 'TAU' from the legends of JI Gong, the living Buddha, ca 5" high, together with a

carved wooden base

465
A CASED PAIR OF VICTORIAN SILVER PLATED FISH KNIFE & FORK SERVERS, together with a cased pair of Victorian silver plated

apostle spoons, of large proportion

466
A LARGE AND MISCELLANEOUS COLLECTION OF EARLY 20TH CENTURY SILVER PLATED ITEMS, to include a wine bottle stand

with lion mask handles, a large pair of candle sticks (one damaged), a pair of entreé dishes, a helmet shaped sauce boat etc.

467 A MODERN LALIQUE GLASS JAR, together with an Irish silver bon bon dish By Jewellery metal Co. Dublin 1973, EEC Hallmark

468 AN ART DECO SILVER SUGAR SHAKER, together with a silver helmet shaped sauce boat, Birmingham, 1933, 254 g.

469 A MODERN SILVER THREE-PIECE CASED CONDIMENT SET, Birmingham 1950

470 AN ANTIQUE CONTINENTAL SILVER .800 ENGRAVED CUP, together with a continental silver dish, square form, .800, 293 g.

471 A GEORGE III IRISH SILVER CREAM JUG (Cork) Carden terry and Jane Williams, hallmark Dublin

472 A GEORGE III SILVER MEAT SKEWER, By P & A Bateman, London 1795

473 A GEORGE III IRISH SILVER BRIGHT CUT SUGAR TONGS, By Law, Dublin 1795

474 A WILLIAM IV IRISH SILVER CREAM JUG, Dublin 1830

475 AN EDWARDIAN SILVER MOUNTED GLASS SCENT BOTTLE, Chester 1909

476 A VICTORIAN SILVER THREE PIECE TEA SERVICE, Sheffield 1895, 479 g.

477 A PAIR OF CELTIC PATTERN SILVER CANDLE STICKS, with Birmingham Bi-century hallmark, Birmingham 1973

478 A VICTORIAN SILVER ASPARAGUS TONGS, London 1897, ca 9.5" long

479 A SET OF SIX SILVER FIDDLE PATTERN TEASPOONS, By Carden Terry & Jane Williams, 1805

480 A FINE QUALITY FRENCH SILVER GILT RELIGIOUS CHALICE, ca 7.5" high, 568 g.

481 A GEORGIAN SILVER PUNCH LADLE, with Queen Anne 1711 coin insert, ca 15" long

482 AN UNUSUAL VICTORIAN SILVER VESTA BOX, hinged front with photo locket, London 1895



483 A WILLIAM IV IRISH SILVER GILT TRAVELLING CHALICE, By Henry Frarell, Dublin 1837

484
A GEORGE V CIRCULAR SILVER POWDER BOX, "with the compliments of Royal Mail steam packet Co.'', Birmingham 1925, 3"

diameter

485 AN EDWARDIAN SILVER OVAL BREAD BASKET, open pierced sides, Sheffield 1902, 274 g.

486 A 19TH CENTURY MINI SILVER NOVELTY BOX, in the form of a cabinet, 1890, ca 4" high

487 A SILVER CIRCULAR GILT BOX, Birmingham 1974, ca 2" diameter

488 A GEORGIAN MARROW SCOOP, By Peter & William Bateman, 1806, ca 9"long

489 A VICTORIAN IRISH SILVER FIDDLE PATTERN SUGAR NIP, Dublin 1844, By Chris Topher Cummins

490 A VICTORIAN IRISH SILVER WINE STRAINER, ca 3" diameter

491 AN ANTIQUE FRENCH SILVER WINE TESTER, taste du vin

492 A VICTORIAN IRISH SILVER RELIGIOUS OIL STOCK, By John Smyth, Dublin 1872

493 A GEORGE V CIRCULAR SILVER SUGAR BASIN, Birmingham 1923

494 A SET OF SIX MODERN FRENCH PLACE SETTING NAME CARDS, in the form of Elephants, (cased St. Hilaire/Paris)

495 A GEORGE V SILVER SUGAR CASTER, engine turned decoration, with Bakelite lining, Birmingham 1914, gross weight 140 g.

496 A MODERN ROYAL IRISH SILVER BON BON DISH, Dublin 1973, EEC hallmark

497 A SET OF IRISH VICTORIAN SILVER FIDDLE PATTERN TABLE SPOONS, By West & Son. Dublin 1894, 465 g.

498 A SET OF TWELVE SILVER TEASPOONS, Sheffield 1963, boxed, 92 g.

499 A PAIR OF VICTORIAN SCOTTISH SILVER BON BON DISHES, Edinburgh, 1870

500 A MODERN HEAVY FIVE PIECE SILVER CONDIMENT SET, Birmingham, 1978, 137 g.

501 A MATCHED PAIR OF GEORGIAN SILVER IRISH FIDDLE PATTERNED TABLE SPOONS, Dublin, 1808

502 TEN PLACE SETTINGS, of horse knife form

503 EIGHT PLACE SETTINGS, of horse knife form

504 A SILVER SUGAR CASTER, of baluster form, Sheffield, 1955 together with two silver pepper casters etc.



505 A SET OF FRENCH CHRISTENING EGG CUP AND SPOON, together with a pair of salt condiments

506 TWELVE FRENCH PLACE SETTING NAME CARDS, By St. Hilaire, Pairs (cased)

507
A MATCHED GROUP OF TWELVE STERLING SILVER NAPKIN RINGS, from the 19th & 20th Century, various hallmarks and designs,

187 g.

508

A MODERN IRISH SILVER GILT SPIRIT MEASURE, Dublin 1973, (EEC Commemorative hallmark), an Edwardian Arts & Crafts silver

salt with hammered finish, Chester hallmark 1904, together with an antique continental silver (.900) circular wine bottle stand with grape

and vine embossed decoration, total c ...[more]

509 A SET OF SIX GEORGE V SILVER FRUIT KNIVES, Sheffield 1917, gross weight 170 g.

510
A MATCHED COLLECTION OF VICTORIAN SILVER FIDDLE PATTERN CUTLERY, comprising five Irish silver dinner forks, (two by

Christopher Cummins) all being the same family crest and six dessert spoons, London hallmark x 5 & Dublin x 1, ca 640 g.

511
A GEORGE V SILVER SET OF SIX CAKE FORKS, various silver teaspoons, a pair of Victorian servers and set of four antique

continental teaspoons, approx weight ca 300 g.

512
A PAIR OF SILVER HALLMARKED ASHTRAYS, 45 g, together with three similar graduated silver hallmarked helmet shaped sauce

boats, 261 g

513
A SELECTION OF SILVER CUTLERY, including six early nineteenth century Irish silver fiddle pattern tea spoons, a Scottish King's

pattern silver sauce ladle etc. 330 g.

514
AN INTERESTING COLLECTION OF THREE BON BON DISHES, comprising of a Victorian boat shaped dish, Sheffield 1895, another

Birmingham 1904 and a modern USA sterling silver, 219 g.

515
AN ANTIQUE SILVER GRADUATED BRACELET, together with a modern Irish silver Kilkenny design bangle, a pair of cultured pearl

earrings, a Connemara marble brooch, an Edwardian card case etc.

516
A SET OF SIX VICTORIAN SCOTTISH SILVER FIDDLE PATTERN TEA SPOONS, Edinburgh 1851, (Weir & Son) together with a set

of six rat tailed teaspoons, Birmingham

517
AN ASSORTED MIXED COLLECTION OF VICTORIAN ENGLISH AND LATER STERLING SILVER TEA SPOONS, two sugar tongs

etc. various dates and makers, London & Sheffield marks

518
A GEORGE V LARGE HEAVY CIRCULAR SILVER SALVER, hallmark London 1911, By Thomas Bradbury, retailed by Thomas Weir,

Dublin, Hare family crest, Latin moto; “Odi Profanum" I hate what ever is profane, ca 14" diameter

519 AN EDWARDIAN ART NOUVEAU GREEN GLASS SILVER OVERLAY PERFUME BOTTLE, London 1903, By Samuel Jacob

520
AN ANTIQUE GEORGE V SILVER TORTOISE SHELL RING BOX, blue silk lined interior, hallmark Birmingham 1914, By Mappin &

Webb, ca 3.5" diameter

521
A GEORGE III IRISH PROVINCIAL STERLING SILVER BRIGHT CUT SERVING SPOON, crested & double punched, By John

Nicolson 1770/99, ca 9" long



522
TWO PAIRS OF GEORGE IV IRISH SILVER SUGAR FIDDLE PATTERN TONGS, one Dublin 1824 Wm Cummins, the other Dublin

1825 James Brady

523
AN ANTIQUE HEAVY DANISH SILVER (.830) BOW HANDLED SOUP LADLE, with Continuous beaded decoration, Copenhagen 1919.

F.Daul, ca 13" long, 210 g.

524
A GRADUATED PAIR OF MODERN IRISH SILVER HELMET SHAPED CELTIC DESIGN SAUCE BOATS, hallmark Dublin 1977, By

Jewellery metal Co. 319 g.

525 AN ANTIQUE PAIR OF GERMAN (.800) SILVER CIRCULAR TRAYS, engraved with letter 'B', ca 6" diameter, 192 g.

526 A PAIR OF VICTORIAN SCOTTISH EMBOSSED SILVER BON BON DISHES, hallmark Edinburgh 1895, By J.Crichton, 212 g.

527 A WARBOYS DUBLIN 2OZ PATRICK PEARSE 1879-1916 MEDALLION (1966) in a case and a 1966 golden Jubilee silver coin (cased)

530 LOUISE MANSFIELD (IRL 1950 - 2018) Regatta, oil on board, ca 19 x 23"

532 (AFTER) JOHN NOLAN (IRE CONTEMPORARY) "Mesmer-eyes-ing" Limited edition print 367/975

533 ANTHONY O'GRADY “Boat approaches”, 2018, unframed, signed verso

534 ANTHONY O'GRADY, “Athy bridge & Castle” 2020, signed verso

535 LA RESERVE DE LEOVILLE BARTON ST. JULIEN, 2000, twelve bottles in original timber case

536 CHATEAU DU GABY CANON - FRONSAC, 2002, twelve bottles in original timber case

537 MARQUES DE RISCAL RIOJA RESERVA 2014, 1 jeraboam (3 Ltr), in original cardboard case

538 CHATEAU MARGAUX, Premier Grand Cru, Classe Haut Medoc, 1943 x 1

539 A COLLECTION OF VINTAGE WINES TO INCLUDE;Chateau Haut Brion,Premier Grand Cru ClasseBordeaux, 1977 X 3

540
A COLLECTION OF FOUR VINTAGE PORT BOTTLES, to include a bottle of Sandeman Vintage Port 1963 (Bottled in 1965), together

with three bottles of old port (Mid 20th c.) no labels


